



«Подарите мне крылья...»

Ангел мой, хранишь мой  
Будь всегда со мной...

Выход в городской Художественный музей  
на выставку Международного арт-проекта  
«Ангелы мира»

11 октября 2022 года мы с ребятами в сопровождении родителей Денисовой Юлии Евгеньевны, Нестеровой Анастасии Николаевны и Дунаевой Юлии Владимировны посетили уникальную выставку Международного арт-проекта «Ангелы мира»

Дорога была длинной, мы долго поднимались вверх, вверх...и вот дошли: городской Художественный музей!

Экскурсовод Андрей встретил нас у входа в экспозиционный зал, напомнил о правилах поведения в музее, открыл двери и... Перед нами предстали живописные полотна с изображением самых разных ангелов... Мы «встретились» с ангелами, похожими на людей, ангелами с алыми крыльями среди зеленых садов, оберегающими заснеженную деревню, ангелами семейного Древо, с ангелом-собачкой...

Каждая из работ как небольшая история, можно «вычитывать» из сюжета, можно додумывать... Что мы знаем об ангелах? Ребята поделились своими знаниями. Бог сотворил мир невидимый. В этом невидимом мире он поселил ангелов. Слово «ангел» в переводе на русский язык означает «вестник». Бог посылает человеку ангела, и он охраняет человека, защищает от различных болезней и невзгод, плохих поступков, мыслей.

...И ещё каждый из нас превратился в маленького художника! Мы украсили крылья ангелов.



Мы говорили о том, что только добрыми делами и светлыми мыслями можно приблизить к себе Ангелов-хранителей. А для этого надо помириться с обиженными товарищами, попросить прощения у родителей и выполнить их просьбы и наставления, делать много хороших и добрых дел. Тогда наш Ангел-хранитель будет радоваться за нас, помогать, в делах, защищать от всего плохого и зла...



